

ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ

Знание, компетентность, лидерство!

Юбилей в семье спасателей



8 июля 2022 года на торжественной церемонии открытия XII республиканских соревнований среди подразделений добровольной пожарной охраны на звание «Лучшее подразделение добровольной пожарной охраны Республики Татарстан» состоялись показательные выступления команд Тетюшского колледжа гражданской защиты - членов сборной Республики Татарстан движения Ворлдскиллс России по компетенциям «Спасательные работы» и «Пожарная безопасность».

На стадионе Парка культуры и отдыха «Заказанье» в районном центре Высокая Гора наши ребята стали участниками грандиозной церемонии 95-летия Государственного пожарного надзора, а также 130-летия Всероссийского добровольного пожарного общества.

Команды колледжа завершили торжественное открытие праздника, продемонстрировав приемы работы с альпинистским снаряжением и аварийно-спасательным инструментом. Подготовили команды к показательным выступлениям тренеры колледжа: **Мерзлов Александр Геннадьевич**, **Гумеров Фанис Рамилович** и **Кавин Александр Сергеевич**.

Показательное выступление прошло ярко, динамично, красиво, профессионально. Гордимся вами, ребята!

Также, в рамках мероприятия, студенты Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты **Нигматзянов Василь** и **Голованова Александра** выступили с музыкальным номером «Те, кто службу несет в МЧС».

Под вокальное исполнение Василя и Александры кадеты Кадетской школы имени Героя Советского Союза Никиты Кайманова г. Набережные Челны демонстрировали строевые приемы и жонглирование оружием.

Совместный номер курсантов и кадетов получился эффектным и порадовал зрителей. Подготовили наших во-калистов педагоги колледжа **Пигилова Н.Н.** и **Никонорова Е.Н.**

М.А. Минкина,
руководитель МФЦПК



Июль
№ 7
2022 г.

В этом выпуске:

Юбилей в семье спасателей	1
Торжественное вручение дипломов выпускникам колледжа	2 – 3
Новости СЦК	4
Self-made forum	4



ТОРЖЕСТВЕННОЕ ВРУЧЕНИЕ ДИПЛОМОВ ВЫПУСКНИКАМ ТЕТЮШСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО КОЛЛЕДЖА ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ

Каждый третий выпускник колледжа 2022 года окончил обучение с отличием, получив красный диплом

Вот позади года учебы...
И первый взлет, и первое паденье...
Настал тот день, когда так хочется
Запомнить каждое мгновенье...

Очень насыщенным, напряженным, эмоциональным и безумно скоротечным стал для четверокурсников этот уникальный в их жизни летний день – день одновременного старта и финиша, закрытия и открытия, завершения одного этапа и встречи нового, день перехода в новый статус: «дипломированный специалист».

23 июня 2022 года в Тетюшском государственном колледже гражданской защиты состоялся торжественный выпуск курсантов и студентов.

На праздничном мероприятии присутствовал заместитель министра по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан **Николай Владимирович Суржко**.

Он принял рапорт о готовности личного состава, поздравил ребят и выступил перед аудиторией с приветственным словом, особо отметив важность трудоустройства каждого курсанта по специальности.

Открыл мероприятие Глава Тетюшского муниципального района **Рамис Хатыпович Сафиуллов**.

В торжественном построении на площади города, в присутствии гостей и родителей, выпускникам вручили



дипломы.

В 2022 году колледж выпустил 57 техников-спасателей, 22 пожарных, 15 техников-программистов, 21 учителя физической культуры.

Дипломы с отличием получили 38 выпускников. Вручали дипломы заместитель министра по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Республики Татарстан Н.В. Суржко и Глава Тетюшского района Р.Х. Сафиуллов.

Директор колледжа **Татьяна Юрьевна Адаева** отметила, что за четыре года студенты стремились развиваться и очень ценно, что многие сегодняшние выпускники, кроме основной специальности, за годы учёбы освоили дополнительные профессии: водолаз, промышленный альпинист, вожатый и судоводитель, что повыша-

ет их востребованность и конкурентоспособность. Она пожелала выпускникам всегда верить в себя, добиваться поставленных целей, гордо нести звание выпускника Тетюшского колледжа гражданской защиты.



ТОРЖЕСТВЕННОЕ ВРУЧЕНИЕ ДИПЛОМОВ ВЫПУСКНИКАМ
ТЕТЮШСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО КОЛЛЕДЖА ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ



В ходе торжественной церемонии стал звук сирены пожарной машины, мероприятия выпускники прошли торжественным маршем по главной площади города. состоялось выступление вокального ансамбля колледжа и ансамбля барабанщиков. проследовавшей вдоль строя и ознаменовавшей окончание учебы «салютом» из лафетного ствола.

«Последним звонком» по традиции

В завершение торжественной части

Вторая часть праздника прошла в форме прощального концерта, который выпускники подарили педагогам и родителям.

Для ребят эти четыре года навсегда останутся в памяти как незабываемое приключение. Уже есть свершившийся факт, который не изменить никому – они навсегда часть Тетюшского колледжа гражданской защиты, кирпичик в его истории, лучик его славы.

В добрый час, дорогие выпускники!

Счастливого пути!

Е.Н. Никонорова,
заместитель директора по
воспитательной работе



Новости СЦК

В самый разгар летних каникул продолжает свои тренировки команда Ворлдскиллс по компетенции «Спасательные работы».

В гости к спасателям, на показательные тренировки пришли ученики из школы г. Тетюши.

После того, как курсанты показали упражнения на башне, наведение пепрправы, тушение открытого огня, спасательные работы при ДТП, пожарное развертывание, преодолели поло-

су препятствий, возможность попробовать себя в роли спасателей было предоставлено и самим строгим судьям - школьникам. Ребятам было интересно впервые поработать с огнетушителем (огонь тушить школьникам не давали), примерить боёвку и альпинистское снаряжение.

Ребята узнали про профессии спасателей и пожарных. А курсанты провели свои силы и выяснили, в каком направлении продолжить тренировки.



Self-made forum



Республиканское общественное движение «Татарстан - новый век» уже не первый год проводит молодежные форумы, целью которых стала организация нетворкинга активной молодежи Татарстана.

Курсанты Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты - **Валиуллов Айдар и Насретдинова Алина**, представили Тетюшский район на форуме данного движения «Self-

made 2022», который состоялся в молодёжном центре «Волга».

На форуме выступали спикеры разных направлений, прошли тренинги и мастер-классы по созданию, совершенствованию и продвижению личного бренда, нетворкингу, ораторскому искусству, прокачке личностных навыков.

Тренеры-спортсмены провели тестовую сдачу нормативов ГТО, где **Айдар**

Валиуллов занял 1 место.

Результатом форума стала разработка проекта для развития молодёжного сообщества, которую каждый участник в дальнейшем сможет реализовать в своем районе.

Е.Н. Никонорова,
заместитель директора по
воспитательной работе

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ «ТЕТЮШСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ»

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 422370, РТ Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ФРУНЗЕ, д. 23

ТЕЛЕФОН: 8(84373)2-56-26

ФАКС: 8(84373)2-56-27

ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС: TETUSHI-TRU@mail.ru

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: В.П. ВАТУТИНА

ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ: 1 РАЗ В МЕСЯЦ

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ 2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ-ИПН №ТУ 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 422370, РТ, Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА, д. 72

ДИЗАЙН: А. СЕЛЮКОВ

ТЕЛ: 89625617011, 89655970711 ТИРАЖ: 2000 ЗАКАЗ: № 305

ДАТА ВЫХОДА: 31.07.2022

ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:

ПО ГРАФИКУ-31.07.2022

ФАКТИЧЕСКИ-31.07.2022

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ РАЗРЕШАЕТСЯ
ТОЛЬКО С ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ РЕДАКЦИИ